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DURACIÓN MÁXIMA DOS HORAS               13 DE JUNIO DE 2018 
 
NOMBRE__________________________________________________________________________________ 
 Apellido paterno     Apellido materno      Nombre (s)     
 
 
 
 
 
Instrucciones: Lee detenidamente los cuatro enunciados, este examen es la demostración de tu aprendizaje, 
trata de entender y resolver primero los que tienes seguridad en tu conocimiento. Se califica claridad y 
limpieza al escribir, no se califica el resultado únicamente. 
 

1. Determinar el sistema mínimo equivalente al mostrado, e indicar la abscisa del punto 

Q donde el eje x es cortado por la línea de acción de la resultante del sistema que se 

pidió determinar. 

 
2. Determine las coordenadas del centroide C de la siguiente figura geométrica que 

representa el número 5. 
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3. Una pequeña esfera de 0.05 kg de masa se suelta desde el reposo en el punto A y 

abandona la superficie lisa en el punto B, que se muestra en la figura. Con base en 

ello y despreciando la resistencia al aire: a) demuestre que la magnitud de la reacción 

que ejerce la superficie sobre el balín en el punto B es 0.15 kg=BN  y, b) determine la 

distancia x cuando el balín toca el suelo en el punto C. 

 
4. El bloque de la figura pesa 39 N e inició su movimiento partiendo del reposo, sobre el 

plano inclinado de la figura, luego de ser despedido por el extremo libre del resorte 

lineal mostrado, cuya constante k es de 250 N/m. Considerando que el coeficiente de 

fricción cinética entre el plano y el bloque es 0.5 =k
, determine la deformación “d”, 

que debió tener inicialmente el resorte para que, a partir de que se inició el movimiento, 

el bloque recorra un total de 1.30 m, ascendiendo, medidos sobre el plano inclinado. 

 

 


